

全新BMW 7系 将驾乘乐趣提升到全新境界



近日,全新BMW 7系在温州上市,瑞安宝隆宝马4S店携嘉宾一同出席上市发布会。即日起,来瑞安宝隆全新宝马4S店可近距离驾赏全新BMW 7系。

外观方面,全新BMW 7系展现了“精准与诗意”的设计哲学,其和谐的比例、简练的线条和精致的细节让人赏心悦目,而线条间流光溢彩,华丽动感的气韵又显得那样细腻和感性。新车的设计强调功能和美学的兼备,比如充满质感与科技感的双肾格栅,以及头灯中部的蓝色发光条,无一不让高科技平添浪漫气息。

当您进出车辆时,车门旁边的区域会被典雅的迎宾光毯照亮,与其称之为照明,不如称之为一种欢迎仪式。同级别首次装备的智能激光大灯集优雅与智慧于一体,在提升夜间行车安全性的同时给车主带来尊享感受。大灯日间行车灯的全新线条和尾部示宽灯展现出威严感。全景天窗和后排氛围照明灯交相辉映,6种高雅的氛围灯萦绕,营造出美妙无比的车内空间。

此外,全新BMW 7系带按摩功能的舒适型座椅,和集成在后排控制台的智能触控系统及娱乐体验系统,让您置身车内时,即刻被创新和豪华空间感包围。新车装备B&W钻石环绕音响,8种可调的高级香薰套件,还有PM2.5过滤效率高达99.9%的高效微尘滤清器,让奢华和健康成为全感官的享受。

可拆卸的后排智能触控平板电脑,让乘客无需劳顿起身,即可轻松控制所有舒适和娱乐功能,亦可用来上网。

值得一提的是,全新BMW 7系的Carbon Core高强度碳纤维内核车身称得上是汽车制造史上的里程碑,也是宝马智能轻量化设计的又一突破。新车总体降低自重最高达130公斤,且显著降低了车辆重心,提升了扭转刚度,同时还减少了振动,带来更出色的静音效果。

得益于智能轻量化和动力系统的全面优化,全新BMW 7系性能较好、油耗较低。全新BMW 740Li从静止加速至100公里/小时仅为5.6秒,百公里综合油耗低至7.5升;而全新BMW 750Li xDrive的加速性能提升至4.5秒,油耗水平仅9.4升/百公里。

作为汽车互联发展的领导者,全新BMW 7系继续引领行业前行。创新的智能触控钥匙可随时查询车辆信息,并实现遥控泊车等众多领先功能;行业领先的手势控制创造了新的交流方式与科技体验;万能视角全息影像系统为驾驶员提供车外的观察视角,并可用手势控制调整观察角度;钥匙上的显示屏、中央显示屏、空调控制屏和后排平板电脑均可触控;新车支持普通话、粤语的智能语音控制,并可通过中央显示屏和iDrive旋钮进行手写输入。

全新BMW 7系丰富驾驶辅助功能让车辆高度智能,车辆可在0-210公里/小时范围内实现半自动辅助驾驶,更可选装一键式自动泊车和遥控泊车。无论“坐宝马”还是“开宝马”,全新BMW 7系都将驾乘乐趣提升到了全新境界。

用车小贴士

底盘关乎汽车性能 遭受小剐小蹭也要重视

汽车底盘是支撑整体车身结构的重要部件,但由于处在视觉死角位置,很多车主忽略底盘的保养。殊不知底盘正是保证汽车正常行驶的关键部件,底盘的损伤会造成严重的后果。

底盘质量影响汽车性能

据了解,汽车底盘是由传动系——包括离合器、变速器等,转向系和制动系等组成。“汽车底盘不仅是我们平时看到的底板,还包括底盘上装载着的许多支撑车身系统运行的重要部件。”据专业汽修人士潘师傅介绍,有车主存在一个误区,以为平时所说的“蹭刮底盘”就是对底板外观产生损伤,而没有对此重视。其实,汽车底盘受到蹭刮后,可能会伴随制动系统中的操作部件的损坏,影响刹车及转向性能。

如果用人体的比喻汽车,底盘就是骨骼,底盘的好坏直接关系到安

全性、操作性和舒适性等行车因素。举个例子,高速路上有些面包车容易发生侧翻事故,一是由于速度过快,二则由于底盘质量不好。

“质量好的家用轿车底盘稳健,保养得当的话制动系统油路等运作顺畅,可以防止由于颠簸或突发原因刹车、转弯时制动失灵而导致侧翻。”潘师傅表示,底盘护板还起着保护系统零件的作用,质量过关的底盘在发生危险时较少发生变形或折断,保证了其他部件的安全,还能一定程度上保证车身不变形。

底盘保养不可忽视

“汽车底盘离地面不过数十厘米,因此在车辆行驶过程中,砂石的撞击、雨水的侵蚀、高温的炙烤都是对其的‘重大考验’。然而由于底盘部分位于车主视线的死角,大部分车主对底盘的保养并不重视。”潘师傅说,夏季地表的高温使底盘受热,也许会造成变形、整体构架松动等,进而影响行驶安全,会给行车带来安

全隐患。因此车主应该定时到4S店或者专业的汽修厂,对底盘的整体性状进行全面检查。

而日常保养中,底盘部分最重要的是防锈。一般新车出厂时,底盘会喷上防锈底漆,但使用过程中雨水和高温都会使防锈漆面氧化,一旦底盘零部件生锈,会导致整车的架构松动,带来安全隐患。

新盛丰田“双11”全系大降价 爱车“脱光价”开回家



双11,这个让全民疯狂购物的节日里,广汽丰田新盛瑞安店为您量身打造全系大降价活动,不管您要买雷凌、凯美瑞,或是致炫、汉兰达,只要您看中丰田的任意一款车,都可以以“脱光价”开回家。

同时,当天购车还可尊享多重豪礼,如购买凯美瑞,将送您1年交强险、一辆智能平衡车,以及一次赢现金机会,并携手雷凌、致炫,推出利息、保险、购置税费用减半活动,现场更有精美汽车用品5折回馈广大新老客户。

驾驶学堂

车子该不该加燃油宝?

市民周小姐问:每次汽车加完油,加油站的工作人员都会热情地推荐燃油宝,据说这种产品既能够减少发动机的积碳,而且还节能环保,这是真的吗?我的车刚买不久,加燃油宝有必要吗?

解答:跑了两万公里以内或是还没到两年的新车,加注燃油宝并没有太大必要。目前市场上的燃油宝鱼龙混杂,质量不一,即便是合格产品,如果过量使用或使用不当,在清除发动机进气门积碳的同时,也

会反而增加积碳。如果再继续过量添加,甚至会造成发动机敲缸、爆震等情况发生。

如果实在要清理积碳的话,最好是去专门的汽车4S店或是汽车修理厂打个“吊瓶”,即用专用清洁剂通过吊瓶的方式喷入进气管道,实现进气管及燃烧室的积碳清理。实在喜欢用燃油宝的,也记得要通过正规渠道购买,不要养车不成,反而害了车。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众号——瑞安日报车友汇(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日康复。